

PROTOKÓŁ

Z LI sesji zwyczajnej Rady Dzielnicy XIV Czyżyny, Kadencji 2014 - 2018, która odbyła się 14.09.2017 r., w siedzibie Rady i Zarządu Dzielnicy XIV Czyżyny.

Obrazy LI sesji zwyczajnej Rady Dzielnicy XIV utworzył Przewodniczący Rady i Zarządu Dzielnicy XIV Czyżyny – Pan Marek Ziemiański. Obecni radni - wg listy obecności w załączniku.

1. Otwarcie sesji.

Prowadzący obrady po otwarciu obrad **LI** sesji zwyczajnej Rady Dzielnicy XIV przywitał członków Rady Dzielnicy XIV Czyżyny, a następnie w oparciu o listę obecności, stwierdził, że jest quorum.

2. Przedstawienie projektu porządku obrad.

Prowadzący odczytał projekt porządku obrad, który został doręczony radnym drogą mailową wraz z projektami uchwał.

Projekt porządku obrad:

1. Otwarcie sesji.
2. Przedstawienie projektu porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z sesji nr XLIX Rady Dzielnicy XIV Czyżyny.
4. Procedowanie projektu uchwały w sprawie opinii projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru „Mogiła II”. (BP-03.6721.324.114.2017.TWO z dn. 21.08.017 r.)
5. Procedowanie projektu uchwały w sprawie opinii dotyczącej ustanowienia prawa użytkowania na rzecz Muzeum Inżynierii Miejskiej na nieruchomościach oznaczonych jako działki nr: 1/140, 1/66, 1/67, 1/185 obręb 52 j. ew. Nowa Huta. (GS-02.6845.4.6.2017.AK z dn. 28.08.2017 r.)
6. Procedowanie projektu uchwały w sprawie opinii dotyczącej ustanowienia prawa trwałego zarządu na nieruchomościach oznaczonych jako działki nr 48/67, 48/66, 44/11, 48/28, 44/25, 44/27, 48/68, 48/69, 44/24 obręb 16 jednostka ewidencyjna Śródmieście oraz działki nr 595/2 , 596/2, 594/1, 594/2 obręb 4 jednostka ewidencyjna Śródmieście na rzecz Zarządu Zieleni Miejskiej w Krakowie (GS-02.6844.1.5.2017.JK z dn. 04.09.2017 r.)
7. Procedowanie projektu uchwały w sprawie opinii dotyczącej ponownego zawarcia umowy najmu lokalu socjalnego położonego przy ul. Sołtysowskiej w Krakowie (ML-02.7123.581.2017.ES z dn. 11.08.2017 r.)
8. Procedowanie projektu uchwały w sprawie opinii dokumentacji projektowej dla inwestycji pn. „Budowa chodnika na Osiedlu 2 Pułku Lotniczego obok pasa startowego dawnego lotniska”.
9. Procedowanie projektu uchwały w sprawie korekty rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy XIV Czyżyny na rok 2018.
10. Procedowanie projektu uchwały w sprawie korekty rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy XIV Czyżyny na rok 2017.
11. Procedowanie projektu uchwały w sprawie korekty wniosku do Prezydenta Miasta Krakowa dot. wprowadzenia do Wieloletniej Prognozy Finansowej i Wieloletniego Planu Inwestycyjnego, zadania inwestycyjnego planowanego przez Radę Dzielnicy XIV Czyżyny do realizacji w latach 2017 - 2018. (Uchwała Nr XXXIX/292/17 Rady Dzielnicy XIV Czyżyny z dn. 18.01.2017 r.)
12. Procedowanie projektu uchwały w sprawie korekty wniosku do Prezydenta Miasta Krakowa dot. wprowadzenia do Wieloletniej Prognozy Finansowej i Wieloletniego Planu Inwestycyjnego, zadania inwestycyjnego planowanego

przez Radę Dzielnicy XIV Czyżyny do realizacji w latach 2016 - 2017. (paragraf 3 Uchwały Nr XXXII/247/16 Rady Dzielnicy XIV Czyżyny z dn. 21.09.2016 r.)

13. Procedowanie projektu uchwały w sprawie wniosku do Prezydenta Miasta Krakowa.

14. Procedowanie projektu uchwały w sprawie delegowania radnych.

15. Procedowanie projektu uchwały w sprawie podziału środków finansowych na „Obsługę Dzielnic” w 2018 roku.

16. Procedowanie projektu uchwały w sprawie wniosku do Prezydenta Miasta Krakowa i Rady Miasta Krakowa.

17. Procedowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji z członkostwa w stałej Komisji Rewizyjnej Rady Dzielnicy XIV Czyżyny.

(projekt uchwały wprowadzany na sesji)

18. Informacje przewodniczących komisji problemowych.

19. Informacje Zarządu.

20. Sprawy bieżące.

21. Oświadczenia i komunikaty.

22. Zamknięcie obrad LI sesji Rady Dzielnicy XIV.

Przewodniczący poinformował o konieczności wprowadzenia projektu uchwały do porządku obrad nieprzedłożonego Przewodniczącemu 8 dni przed sesją.

Przewodniczący przystąpił do głosowania wniosku o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji z członkostwa w stałej Komisji Rewizyjnej Rady Dzielnicy XIV Czyżyny.

Głosowanie jawne, zwykłą większością głosów: za – 15, przeciw – 0, wstrzym. – 0

Wniosek uzyskał wymaganą większość.

Przewodniczący zapytał, czy są inne zgłoszenia do przedstawionego projektu porządku obrad.

Brak zgłoszeń.

Wobec braku dalszych zgłoszeń Przewodniczący stwierdził, że projekt porządku obrad stanowi porządek obrad przedmiotowej sesji.

III. Przyjęcie protokołu z sesji nr XLIX Rady Dzielnicy XIV Czyżyny.

Przewodniczący poinformował, że protokół z sesji XLIX Rady Dzielnicy XIV Czyżyny był wystawiony w biurze do wglądu i zapytał, czy są jakieś uwagi do protokołu.

Nie zgłoszono żadnych uwag.

Protokół został przyjęty.

IV. Procedowanie projektu uchwały w sprawie opinii projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru „Mogiła II”. (BP-03.6721.324.114.2017.TWO z dn. 21.08.017 r.)

Przewodniczący Marek Ziemiański przedstawił projekt uchwały wraz z autopoprawką.

Przewodniczący Komisji Zagospodarowania Przestrzennego poinformował, iż komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący otworzył dyskusję.

Brak głosów w dyskusji.

Przewodniczący zamknął dyskusję.

Przewodniczący zarządził głosowanie projektu uchwały wraz z autopoprawką.

Głosowanie jawne, zwykłą większością głosów: za-15, przeciw – 0, wstrzym – 0.

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

V. Procedowanie projektu uchwały w sprawie opinii dotyczącej ustanowienia prawa użytkowania na rzecz Muzeum Inżynierii Miejskiej na nieruchomościach oznaczonych jako działki nr: 1/140, 1/66, 1/67, 1/185 obręb 52 j. ew. Nowa Huta. (GS-02.6845.4.6.2017.AK z dn. 28.08.2017 r.)

Przewodniczący Marek Ziemiański przedstawił projekt uchwały.

Przewodniczący Komisji Zagospodarowania Przestrzennego poinformował, iż komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący Komisji Kultury poinformował, iż komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący otworzył dyskusję.

Głos zabrał radny Aleksy Gałka.

Przewodniczący zamknął dyskusję.

Przewodniczący zarządził głosowanie projektu uchwały.

Głosowanie jawne, zwykłą większością głosów: za-15, przeciw – 0, wstrzym – 0.

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

VI. Procedowanie projektu uchwały w sprawie opinii dotyczącej ustanowienia prawa trwałego zarządu na nieruchomościach oznaczonych jako działki nr 48/67, 48/66, 44/11, 48/28, 44/25, 44/27, 48/68, 48/69, 44/24 obręb 16 jednostka ewidencyjna Śródmieście oraz działki nr 595/2 , 596/2, 594/1, 594/2 obręb 4 jednostka ewidencyjna Śródmieście na rzecz Zarządu Zieleni Miejskiej w Krakowie (GS-02.6844.1.5.2017.JK z dn. 04.09.2017 r.)

Członek Zarządu Paweł Meysztowicz przedstawił projekt uchwały.

Przewodniczący Komisji Zagospodarowania Przestrzennego poinformował, iż komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska poinformował, iż komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący otworzył dyskusję.

Brak głosów w dyskusji.

Przewodniczący zamknął dyskusję.

Przewodniczący zarządził głosowanie projektu uchwały.

Głosowanie jawne, zwykłą większością głosów: za-15, przeciw – 0, wstrzym – 0.

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

VII. Procedowanie projektu uchwały w sprawie opinii dotyczącej ponownego zawarcia umowy najmu lokalu socjalnego położonego przy ul. Sołtysowskiej w Krakowie (ML-02.7123.581.2017.ES z dn. 11.08.2017 r.)

Z-ca Przewodniczącego Łukasz Cieślik przedstawił projekt uchwały.

Głos zabrała radna Regina Zadęcka.

Przewodnicząca Komisji Pomocy Społecznej poinformowała, iż komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący otworzył dyskusję.

Brak głosów w dyskusji.

Przewodniczący zamknął dyskusję.

Przewodniczący zarządził głosowanie projektu uchwały.

Głosowanie jawne, zwykłą większością głosów: za-15, przeciw – 0, wstrzym – 0.

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

VIII. Procedowanie projektu uchwały w sprawie opinii dokumentacji projektowej dla inwestycji pn. „Budowa chodnika na Osiedlu 2 Pułku Lotniczego obok pasa startowego dawnego lotniska”.

Przewodniczący Marek Ziemiański przedstawił projekt uchwały.

Głos zabrali radni: Zbigniew Ulmaniec, Marek Sadowski, Marek Ziemiański.

Przewodniczący Komisji Zagospodarowania Przestrzennego poinformował, iż komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący otworzył dyskusję.

Głos zabrali radni: Regina Zadęcka, Weronika Szelegiewicz.

Przewodniczący zamknął dyskusję.

Przewodniczący zarządził głosowanie projektu uchwały.

Głosowanie jawne, zwykłą większością głosów: za-15, przeciw – 0, wstrzym – 0.

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

IX. Procedowanie projektu uchwały w sprawie korekty rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy XIV Czyżyny na rok 2018.

Przewodniczący Marek Ziemiański przedstawił projekt uchwały.

Głos zabrali radni: Anna Moksa, Łukasz Cieślik, Marek Ziemiański, Zbigniew Ulmaniec.

Przewodniczący otworzył dyskusję.

Brak głosów w dyskusji.

Przewodniczący zamknął dyskusję.

Przewodniczący zarządził głosowanie projektu uchwały.

Głosowanie jawne, zwykłą większością głosów: za-15, przeciw – 0, wstrzym – 0.

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

X. Procedowanie projektu uchwały w sprawie korekty rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy XIV Czyżyny na rok 2017.

Przewodniczący Marek Ziemiański przedstawił projekt uchwały wraz z autopoprawkami.

Przewodniczący zarządził przerwę w obradach. (godz. 18.36)

Po przerwie (godz. 18.47)

Przewodniczący poinformował, iż wpłynęła poprawka grupy radnych do w/w projektu uchwały.

Głos zabrali radni: Marek Ziemiański, Zbigniew Ulmaniec, Anna Moksa, Aleksy Gałka.

Przewodniczący zarządził głosowanie poprawki.

Głosowanie jawne, zwykłą większością głosów: za-15, przeciw – 0, wstrzym – 0.

Poprawka została przyjęta jednogłośnie.

Przewodniczący zarządził głosowanie projektu uchwały wraz z autopoprawkami i poprawką.

Głosowanie jawne, zwykłą większością głosów: za-15, przeciw – 0, wstrzym – 0.

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

XI. Procedowanie projektu uchwały w sprawie korekty wniosku do Prezydenta Miasta Krakowa dot. wprowadzenia do Wieloletniej Prognozy Finansowej i Wieloletniego Planu Inwestycyjnego, zadania inwestycyjnego planowanego przez Radę Dzielnicy XIV Czyżyny do realizacji w latach 2017 - 2018. (Uchwała Nr XXXIX/292/17 Rady Dzielnicy XIV Czyżyny z dn. 18.01.2017 r.)

Przewodniczący Marek Ziemiański przedstawił projekt uchwały.

Przewodniczący Komisji Zagospodarowania Przestrzennego poinformował, iż komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący otworzył dyskusję.

Brak głosów w dyskusji.

Przewodniczący zamknął dyskusję.

Przewodniczący zarządził głosowanie projektu uchwały.

Głosowanie jawne, zwykłą większością głosów: za-15, przeciw – 0, wstrzym – 0.

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

XII. Procedowanie projektu uchwały w sprawie korekty wniosku do Prezydenta Miasta Krakowa dot. wprowadzenia do Wieloletniej Prognozy Finansowej i Wieloletniego Planu Inwestycyjnego, zadania inwestycyjnego planowanego przez Radę Dzielnicy XIV Czyżyny do realizacji w latach 2016 - 2017. (paragraf 3 Uchwały Nr XXXII/247/16 Rady Dzielnicy XIV Czyżyny z dn. 21.09.2016 r.)

Przewodniczący Marek Ziemiański przedstawił projekt uchwały.

Przewodniczący Komisji Zagospodarowania Przestrzennego poinformował, iż komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący otworzył dyskusję.

Brak głosów w dyskusji.

Przewodniczący zamknął dyskusję.

Przewodniczący zarządził głosowanie projektu uchwały.

Głosowanie jawne, zwykłą większością głosów: za-15, przeciw – 0, wstrzym – 0.

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

XIII. Procedowanie projektu uchwały w sprawie wniosku do Prezydenta Miasta Krakowa.

Przewodniczący Marek Ziemiański przedstawił projekt uchwały.

Głos zabrali radni: Wojciech Krzysztonek, Marek Ziemiański, Bogdan Krupa, Aleksy Gałka, Zbigniew Ulmaniec, Łukasz Cieślík, Halina Krzynówek.

Przewodniczący zarządził głosowanie projektu uchwały.

Głosowanie jawne, zwykłą większością głosów: za-15, przeciw – 0, wstrzym – 0.

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

XIV. Procedowanie projektu uchwały w sprawie delegowania radnych.

Przewodniczący Marek Ziemiański przedstawił projekt uchwały.

Przewodniczący poinformował, iż wpłynęła poprawka grupy radnych do w/w projektu uchwały.

Przewodniczący otworzył dyskusję.

Brak głosów w dyskusji.

Przewodniczący zamknął dyskusję.

Przewodniczący zarządził głosowanie poprawki.

Głosowanie jawne, zwykłą większością głosów: za-15, przeciw – 0, wstrzym – 0.

Poprawka została przyjęta jednogłośnie.

Przewodniczący zarządził głosowanie projektu uchwały wraz z poprawką.
Głosowanie jawne, zwykłą większością głosów: za-15, przeciw – 0, wstrzym – 0.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

XV. Procedowanie projektu uchwały w sprawie podziału środków finansowych na „Obsługę Dzielnic” w 2018 roku.

Przewodniczący Marek Ziemiański przedstawił projekt uchwały.

Przewodniczący otworzył dyskusję.
Brak głosów w dyskusji.
Przewodniczący zamknął dyskusję.

Przewodniczący zarządził głosowanie projektu uchwały.
Głosowanie jawne, zwykłą większością głosów: za-14, przeciw – 0, wstrzym – 0.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

XVI. Procedowanie projektu uchwały w sprawie wniosku do Prezydenta Miasta Krakowa i Rady Miasta Krakowa.

Radna Anna Moksa w imieniu projektodawcy przedstawiła projekt uchwały.

Przewodniczący otworzył dyskusję.
Głos zabrali radni: Marek Ziemiański, Halina Krzynówek, Anna Moksa, Michał Franczyk, Bogdan Kondratowicz.
Przewodniczący zamknął dyskusję.

Przewodniczący zarządził głosowanie projektu uchwały.
Głosowanie jawne, zwykłą większością głosów: za-14, przeciw – 0, wstrzym – 0.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

XVII. Procedowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji z członkostwa w stałej Komisji Rewizyjnej Rady Dzielnicy XIV Czyżyny.

Przewodniczący Marek Ziemiański przedstawił projekt uchwały.

Przewodniczący otworzył dyskusję.
Brak głosów w dyskusji.
Przewodniczący zamknął dyskusję.

Przewodniczący zarządził głosowanie projektu uchwały.
Głosowanie jawne, zwykłą większością głosów: za-14, przeciw – 0, wstrzym – 0.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

XVIII. Informacje przewodniczących komisji problemowych.

Brak.

XIX. Informacje Zarządu.

Brak.

XX. Sprawy bieżące.

Radna Halina Krzynówek poruszyła sprawę ilości szczepień przeciwko grypie dla mieszkańców dzielnicy powyżej 65 roku życia.
Głos zabrał Przewodniczący Marek Ziemiański.

Radna Halina Krzynówek poruszyła sprawę braku wydzielenia pasa dla pieszych przy ścieżce rowerowej na wałach wiślanych.

Głos zabrali radni: Weronika Szelegiewicz, Marek Ziemiański, Halina Krzynówek, Zbigniew Ulmaniec.

XXI. Oświadczenia i komunikaty.

Brak.

XXII. Zamknięcie obrad LI sesji zwyczajnej Rady Dzielnicy XIV.

Przewodniczący zamknął obrady LI sesji zwyczajnej Rady Dzielnicy XIV Czyżyny w kadencji 2014-2018 o godz. 19:29.

Protokołowała:

Alicja Ambrozik-Knapczyk

pracownik biura

Podpisali:

Marek Ziemiański

Przewodniczący
Rady i Zarządu
Dzielnicy XIV Czyżyny